AIATQQNIZMA ETT-3 - 1920

OEMA A

Al. Eotw Wia ouvdpTtnon f yia Thv omoia yvwpiloupe 0TI ival Tapaywyioipn oc éva didotnya (a , p), pe
e€aipean iowg éva onpeio Tou X, 0T0 omoio dvTwg n f civar ouvexnc. Na amodeiete 6Tiavn f “(x)
diatnpei mpoonuo oto (a,x,) U(x,, B) , T0Te To f(X,) dev €ival TomIKO akpdTaTo Kai h f gival yvAoia
HovoTovn. (9 povadec)

A2. TToia onpeia ovopdlovTtal K p i 01 4 a yia pia cuvdpthon f pe edio opiopoU A ; (3 povadeg)

A3. Aivetail o 10xUpIopdc: «To HeyaAUTEPO aTrd Td TOTIIKA HEYIOTA HIAC ouvdpThong, sival HéYIoTo yid ThY
ouvdpthon.» . Na meite av civar owotég 1 6x1 (1 povada) kai va 3i1kaloAoyRoeTe Thv amdvTnoh oag.
(2 povadec)

A4. Na xapakThpioeTe w¢ «ZwaTto» | «AdBoc» Toug TapakdTw 10XUPIoHoUG:

i. Av Hia ouvdpTtnon déxeTal op1{ovTIa eQaATTOUEVN O KATIOI0 ONKEIO TRG Xo , TOTE £XEI AKPOTATO OTO GNEIO
auTo.

ii. Av gia Ttapaywyioign ouvdpThon civai yvioia ¢Bivouaa oc éva Sidotnua A, tote f “(x)<0 via kdBe x oTo
didotnua A.

iii. Mia ouvdptnon f opiopévn ae éva oUvoAo A , yia Thy omroia 1axUel f “(x)=0 yia k@B x ato A , civai
oTaBeph 0TO OUVOAD A.

iv. Eva TomKé péyioTo Hiag ouvdpThong, UTTopEi va gival HIKpdTEPO amod éva ToTikd eAdx10To TG idiag

ouvapThong.

v. Mia amé Ti¢c amapaitnteg mpoUmoBOEoeig yia Thy UTtapEn akpdOTATOU 0€ KATIOI0 ONUEIO Xo , Eival va aAAdlel
n govoTovia Th¢ ouvdpThong yUpw améd auto. (10 povadec)

OEMA B

To anpeio M aTo ditAavo axnpa, HTTopei va KiveiTal aTo NHIKUKAIO HE
d1dpeTpo AB=3. Ovopdloupe x Thv amoataon AM kai © Tnv ywvia MAB.
B1. Na umoAoyioeTe Ta mapakdTw opia:
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B2. Na amodcifete 4TI To euPpadd ThG AEUKAC emipdveldg péod oTo nHIKUKAIO diveTal amod Thv oxéon:

2 _ AxJ3% — x?
E) = BN e (0.9)
B3. Na ppeite Th ywvia © wate 1o epupaddv Tnhg emipdveiac E va yvivetar eAdxioTo , kaBwg kai Thv eAdxioTh

(8 povadec)

TIUA Tou eppadol w¢ ouvdpThon Tou d. (11 povadec)
GEMA I
2

X
Aivetai n ouvdpThon pe Tumo: f(x) =2xInx + o 4x +1, x e(0,+x).

1. Na amodcieTe 6T1 n ouvdpthon f éxel Hovadikd eAdxioTo og onpeio Tou diaoThpartog (1, 2).
(10 povadec)
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2. Na amodeiete 0TI n eAdx10Tn TIPA ThG T ival apvnTIKOG ap1BUoC.

3. Na amodeifete 6T1 n e€iowon f(x)=0 éxel akpiPpwg dUo AUoeIG.

OEMA A
Aivetar h ouvdptnon pe TUmo: f(x) = ZOU—V); x e[0,27] .
2-nux
3
Al. Na amodeifete 611 f'(X) = —LXZ
(2-nix)

(5 povadec)
(10 povadec)

(3 povadec)

A2. Na ppeite Th povoTovia Kal Ta akpdTaTa TG ouvdpThong f, kaBwe Kai To TARBoC Twv AUCEWY TNG

efiowong: f(x) = %

(12 povadec)
A3. Na AuBsi n e€iowon: f(ouv’x) —f(mr +ouvx) =2, x €[0,m].

BaciAng MmnakoUpog

(10 povadec)

www.bakouros.gr



